



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD
310130 Arad, B-dul Revoluției nr. 77, P.O. BOX 2/158 AR
Tel.: 0040-257- 283010; fax. 0040-257- 280070
<http://www.uav.ro>; e-mail: rectorat@uav.ro
DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC
Arad, B-dul Revoluției nr. 77, Tel. 0257/280702 interior 4127
email: dppduavarad@yahoo.com
Operator de date cu caracter personal nr. 2929

Nr. 1095/15.12.2023

În atenția candidaților pentru Colocviul de admitere la gradul didactic I,
seria 2024-2026

Repartizare profesori conducători științifici:

Extras din Metodologia de Formare Continuă aprobată prin OMECTS 5561/2011 cu modificările și completările ulterioare:

Art. 35

(3) Lucrarea metodică-științifică se elaborează sub îndrumarea unui conducător științific desemnat de instituția de învățământ - centru de perfecționare care organizează examenul. Condițiile de eligibilitate pentru funcția de conducător științific sunt următoarele:

a) pentru *profesorii din învățământul de masă și învățământul special, antrenori și cadre medicale cu studii superioare*: un cadru didactic din învățământul superior având cel puțin funcția didactică de lector cu specialitatea pedagogie, psihopedagogie, psihopedagogie specială, psihologie sau cu specialitatea în care candidații susțin examenul...

b) pentru *educatoare/învățători și profesori pentru învățământul preșcolar/primar*: — un cadru didactic din învățământul superior având cel puțin funcția didactică de lector sau un cadru didactic din învățământul preuniversitar cu gradul didactic I, cu specialitatea pedagogie, psihopedagogie, psihopedagogie specială, psihologie sau cu specialitatea corespunzătoare disciplinelor din planul de învățământ al specializării de licență pedagogia învățământului primar și preșcolar...

c) pentru *învățători-educatori, învățători, învățători itineranți, institutori și educatoare/institutori din învățământul special*: un cadru didactic din învățământul superior având cel puțin funcția didactică de lector sau un cadru didactic din învățământul preuniversitar cu gradul didactic I, având specialitatea pedagogie sau psihopedagogie specială, care predă în învățământul special ori a participat ca formator în cadrul programelor de perfecționare /formare continuă a personalului didactic din învățământul special;

(4) Desemnarea conducătorilor științifici se face de către centrul de perfecționare, în funcție de două criterii, respectiv:

- a) corespondența dintre domeniul tematic al lucrării metodico-științifice și domeniul de competență al coordonatorului;
- b) opțiunea scrisă a candidaților, **în limita numărului maxim de coordonări** aprobat de centrul de perfecționare, pentru fiecare profesor coordonator.

(5) Repartizarea pe conducători științifici a candidaților admiși la colocviul de admitere se efectuează, într-o primă etapă, imediat după desfășurarea colocviului, prin consultarea candidaților, avându-se în vedere criteriile menționate, precum și distribuția rațională a numărului de lucrări pe fiecare profesor conducător.

Situația definitivă a repartizării candidaților pe conducători este stabilită de conducerea centrului de perfecționare și este comunicată candidaților în termen de cel mult 10 zile de la desfășurarea colocviului de admitere.

Responsabilitatea privind desemnarea conducătorilor științifici revine în totalitate instituțiilor de învățământ superior - centre de perfecționare, care au obligația respectării condițiilor de eligibilitate prevăzute la alin. (3), precum și a condițiilor de obiectivitate și transparență.

(6) Candidatul are obligația de a colabora cu profesorul conducător pe toată durata elaborării lucrării, potrivit unui program stabilit de comun acord. În caz contrar, conducătorul are dreptul să nu-și dea avizul scris pentru depunerea lucrării în termenul stabilit prin prezenta metodologie.

(7) Conducătorii științifici au obligația de a asigura candidaților coordonați consilierea metodico-științifică necesară în procesul elaborării lucrării și de a oferi acestora reperele pentru monitorizarea și autoevaluarea gradului în care lucrarea corespunde standardelor de calitate.

(8) Răspunderea pentru conținutul și calitatea lucrării metodico-științifice, precum și pentru respectarea normelor juridice și deontologice privind creația științifică și drepturile de autor revine candidatului și conducătorului științific.

(9) Nota acordată de către conducătorul științific reflectă calitatea lucrării și respectiv, calitatea prestației metodico-științifice a candidatului.

Lista cadrelor didactice din cadrul Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială eligibile pentru coordonarea lucrărilor metodico-științifice pentru acordarea Gradului didactic I, în învățământul preuniversitar, seria 2024-2026:

Științele educației/ Psihologie/Psihopedagogie specială:

Conf. univ. dr. Balaș Evelina;

Lect. univ. dr. Coșarbă Editha;

Lect. univ. dr. Dughi Dana;

Conf. univ. dr. Dughi Tiberiu;

Conf. univ. dr. Egerău Anca;

Conf. univ. dr. Ignat Sonia;

Lect. univ. dr. Lazăr Mioara;

Conf. univ. dr. Rad Dana

Prof. univ. dr. habil. Roman Alina Felicia

Conf. univ. dr. Toderici Ovidiu Florin

Lect. univ. dr. Torkoş Henrietta

Conf. univ. dr. Vancu Gabriela

Fiecărui cadru didactic menționat, îi sunt alocate un nr. maxim de 20 locuri pentru coordonare lucrări.

Pentru celelalte specializări aprobate în vederea derulării gradelor didactice prin DPPD -ul Universității „Aurel Vlaicu” Arad, la colocviul de admitere din data de 3 februarie 2024, veți stabili împreună cu comisia de admitere, în cazul în care nu aveți identificat un cadru didactic eligibil din Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, coordonatorul lucrării metodico-științifice pentru acordarea gradului didactic I, seria 2024-2026.

**DIRECTOR DPPD,
Conf. univ. dr. Ovidiu Florin Toderici**

